

**「東大病院 新生児診療マニュアル」
正誤表**

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

場所	誤	正
P154 表 3 総ビリルビン値 (mg/dL) による基準の 最下段右から 3 列目	2	22
P154 表 3 総ビリルビン値 (mg/dL) による基準の 最下段一番右	5	25

2024 年 1 月
診断と治療社